

意籍商人拿到中国“绿卡”

10年内不需办签证,称自己“嫁给中国了”

本报记者 刘腾腾 本报通讯员 刘人斐 王进

17日,在青岛居住了八年的意大利籍企业高管终于在青岛拿到了中国“绿卡”,此后的10年里,他将不必再办理签证手续。记者了解到,自2004年中国“绿卡”发放以来,青岛仅有30名外籍人士申请成功。



出入境管理局的工作人员将“绿卡”交到白希伟的手中。记者 刘腾腾 摄

来青住了八年终获“绿卡”

17日上午,记者在青岛市公安局出入境管理局见到了这位意籍商人白希伟(Brignone Silvio),他是青岛一家机电公司的总经理。2004年,白希伟带着妻子和女儿从意大利来到青岛,如今一家人已经完全习惯了青岛的生活。白希

伟不会讲中文,但她波兰籍的妻子中文说得很好,她告诉记者,他们一家三口在青岛生活的这8年来,除了白希伟为了工作在全世界到处飞之外,他们每年有三分之二的时间都住在青岛,“现在我5岁的女儿还会说青岛话。”白希伟

的妻子告诉记者。

白希伟通过翻译告诉记者,因为他会长时间地待在青岛工作和生活,而每年都到出入境管理局办签证延期比较麻烦。半年前,他来到出入境管理局申请办理《外国人永久居留证》,即人们通常所说的

“绿卡”。如今,他的申请终于通过了。17日上午,在妻子和朋友的陪同下,白希伟来到了出入境管理局,从工作人员手中接过《外国人永久居留证》后,白希伟十分激动,称自己“嫁给中国了”,并高兴地向工作人员发喜糖、喜饼。

条件都符合,审批也得半年

负责为白希伟办理“绿卡”的出入境管理局签证科魏科长告诉记者,经过审查,白希伟的个人完税情况良好,他的公司也有一定的资质,2010年,他还被市政府授予“琴岛奖”,在中国期间,他还和朋友成立了名为“信念—希望—大爱”的慈善基金会,做了许多公益事

业,因此符合申请“绿卡”的条件。

魏科长告诉记者,白希伟拿到的这张《外国人永久居留证》有效期10年,在这10年内,他在中国的居住将不受限制,凭护照和《外国人永久居留证》即可出入境,无需再办理签证手续,不仅能节约时间还能减少

费用。

魏科长介绍,白希伟是青岛第30位拿到中国“绿卡”的外国人。“目前在青岛的常住外国人近4万人,他们已成为青岛城市人口的一部分。”魏科长告诉记者,能拿到“绿卡”的外国人之所以很少,主要是因为申请的门槛比较

高。“首先要保证每年至少要在国内居住9个月,所在的公司有一定的资质,来中国之前没有犯罪记录,在国内居住期间表现良好。”提出申请后,需要将相关材料上报给省公安厅和公安部,经过层层审批后才能拿到,这个过程至少需要半年。

青岛首建“境外人员高层次人才库”

魏科长介绍,外国人申请在中国永久居留资格适用对象主要包括在华工作的外籍高层次人才,在中国有较高数额直接投资的外籍投资个人,对中国有重大突出贡献或国家特别需要的人员以及需要家庭团聚的

外籍人员。目前在青岛以团聚类申请“绿卡”的外国人最多。

为方便境外人员出入中国,目前,青岛市公安局出入境管理局已经建立境外人员高层次人才库。对于企业信誉资质很高的投资

人、高级管理人员和对青岛的社会经济文化等有突出贡献的外籍人员等符合条件的外国人,可纳入“境外人员高层次人才库”。入库高层次人才在办理出入境证件时会享受到系列便利:高层次人才可获签比普通

境外人员期限更长的签证或居留许可,还可享受出入境管理局推出的“立等取证”服务。

魏科长介绍,截至目前,已有近40家企业的高层管理人员申请中国“绿卡”,出入境管理局正在受理中。

庆祝《BAD》专辑发行25周年

百事中国全球首掀

“致敬原创之王MJ”风潮

今年适逢流行音乐之王Michael Jackson标志性专辑《BAD》发行25周年,百事公司于美国东部时间2012年5月3日宣布与迈克尔杰克逊遗产管理公司正式达成合作伙伴关系,将携手在全球发起庆祝《BAD》专辑发行25周年系列活动,向迈克尔·杰克逊致敬。迈克尔·杰克逊限量版百事可乐罐山东首发上市会将于5月19日上午10:30在崂山区仙霞岭路乐天玛特广场隆重举行。

作为致敬MJ系列活动的首发站,百事中国将组织全球首发“纪念迈克尔·杰克逊《Bad》专辑发行25周年”限量版纪念百事可乐罐活动。与此同时,为致敬迈克尔·杰克逊,百事中国以《BAD》经典音乐为背景音乐,精心打造了由韩庚、杨幂出演的全新广告片,广告将于5月17日上线与全国观众见面。

除发售限量版纪念百事可乐罐以及新广告片的拍摄,百事中国还将于5月15日至6月15日期间,在百事淘宝平台上举办“致敬原创之王迈克尔·杰克逊”系列活动,邀请网友与迈迷上传并分享关于迈克尔·杰克逊的珍贵收藏或为其创作的原创作品,共同向偶像致敬。参与百事淘宝线上活动,就有机会获得MJ限量周边纪念产品,包括当年MJ《BAD》世界巡演时的夹克复刻版以及《BAD》发行25周年纪念T恤,最终获胜者将获得洛杉矶之旅,在8月14日去观看太阳马戏团“迈克尔·杰克逊:‘不朽’世界巡演”。活动详情已于5月15日在百事淘宝(www.pepsitmall.com)公布。



齐鲁晚报·今日青岛

是齐鲁晚报的青岛地方版,2007年11月19日创刊,随齐鲁晚报发行,目前日发行量10余万份,日出版16个版,其中,每天上万份报纸覆盖青岛始发的飞机与高铁。《今日青岛》坚持“全心全意为青岛人民服务”的办报宗旨,经过四年的发展,已经成为岛城党政机关、企事业单位及其他白领阶层的主流读物之一。

因发展需要,寻求有实力的广告公司携手共赢,诚征胶州、即墨、莱西、平度等市广告代理商。

有意者请致电:0532-68872800 13176870071
联系人:刘先生

或将公司材料发至: jrqd001@126.com

